



2022年8月31日

各 位

会 社 名 株式会社コアコンセプト・テクノロジー  
代表者名 代表取締役社長 CEO 金 子 武 史  
(コード：4371 東証グロース市場)  
問合せ先 取締役 CFO 中 島 数 晃  
(TEL. 03-6457-4344)

**(訂正・数値データ訂正)「2022年12月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正  
について**

当社は、2022年8月12日に開示いたしました「2022年12月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部を訂正いたしましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

「2022年12月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の発表後、資本金、資本剰余金の数値に誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所については、下線    を付して表示しております。

・添付資料2ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

①財政状態の状況

**【訂正前】**

(純資産)

当第2四半期会計期間末における純資産合計は2,506,768千円となり、前事業年度末に比べ544,898千円増加いたしました。これは主に、ストックオプションの行使により資本金が16,274千円、四半期純利益の計上により524,566千円増加したことによるものです。この結果、自己資本比率は56.9%（前事業年度末は52.0%）となりました。

**【訂正後】**

(純資産)

当第2四半期会計期間末における純資産合計は2,506,768千円となり、前事業年度末に比べ544,898千円増加いたしました。これは主に、ストックオプションの行使により資本金、資本剰余金がそれぞれ10,300千円、四半期純利益の計上により524,566千円増加したことによるものです。この結果、自己資本比率は56.9%（前事業年度末は52.0%）となりました。

・添付資料5ページ

2. 四半期財務諸表及び主な注記

(1) 四半期貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年12月31日)	当第2四半期会計期間 (2022年6月30日)
(前略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	509,638	525,912
資本剰余金	473,920	478,246
利益剰余金	977,262	1,501,828
自己株式	—	△268
株主資本合計	1,960,820	2,505,718
新株予約権	1,050	1,050
純資産合計	1,961,870	2,506,768
負債純資産合計	3,773,502	4,400,282

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年12月31日)	当第2四半期会計期間 (2022年6月30日)
(前略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	509,638	519,938
資本剰余金	473,920	484,220
利益剰余金	977,262	1,501,828
自己株式	—	△268
株主資本合計	1,960,820	2,505,718
新株予約権	1,050	1,050
純資産合計	1,961,870	2,506,768
負債純資産合計	3,773,502	4,400,282

以 上